

# 挖掘机铲断天然气管道

## 燃气大量泄漏,影响红门附近区域供气

**本报 96706 热线消息(记者 赵兴起)** 3月15日下午,泰城红门路与环山路路口处,一辆正在作业的挖掘机不慎挖断了一条天然气管道,天然气瞬间喷出。接到报警后,抢修人员立即疏散附近人员,并进行紧急修复,当晚恢复了供气。

15日15点33分左右,在位于红门路与环山路路口附近的一处建筑工地上,一辆挖掘

机在挖掘土方时,不慎将一条靠近环山路,埋在地下约1米深处的天然气管道挖断。16点,记者赶到距现场三百米远的地方看到,交警部门已经进行了交通管制,一辆消防车在不远处待命,事故现场为一个建筑工地,正处于挖掘地基阶段,现场天然气味道浓重,在大坑南缘,一条黄色附带有港华燃气标识的管道裸露在外,管道直

径约20厘米,中间有一处明显的断裂痕迹。六名身穿燃气抢修服装的工作人员,正在现场勘察。工地一位工人说,下午挖掘机在开挖土方时,不慎挖到了天然气管道,当时吓得司机开着挖掘机后撤,然后报了警。

一名抢修人员告诉记者,挖掘机将天然气管道挖断,大量燃气泄漏,如果遇到明火将会有起火爆炸的危险。接到报警后,燃

气公司马上将两侧阀门关闭,阻止燃气进一步泄漏。同时,协同公安、消防、交警部门,对现场进行封锁。抢修人员首先对管道附近土石进行清理,预留修补空间。之后,将受损管道切割下来,安装新管道。港华燃气公司工作人员称,依据今年3月1日国家正式实施的《城镇燃气管理条例》,施工单位在施工前,必须先查明地下有无燃气管线等重要

设施,并与燃气单位制定燃气设施保护方案,以防安全事故发生。该工地施工时,燃气公司并没有接到通知。事故影响区域大致为红门路附近区域,燃气公司已向各小区发出通知,提醒居民关闭阀门,避免恢复供气后,发生泄漏危险。

当天晚上19点25分,管道抢修结束,受影响地区恢复了供气。



### 真悬

3月14日,在泰城文化路与科山路交叉路口,一条由南向北架空的电缆线,被一辆货车刮到悬在半空中,距地面不足1米,给过往车辆和行人带来不小的安全隐患。

本报记者 赵兴起 摄

## 市井故事

### 刚进旅馆就被摁倒在床

只因冒用了逃犯的身份证

雷某啥事也没犯,刚住进泰安的一家旅馆,就被民警摁倒在床。这是怎么回事呢?

3月13日,巡特警二大队一中队民警接到报警称,泰城某小旅馆内有一个网上逃犯,民警冲进小旅馆将嫌疑人摁倒在床上。“你是不是张某啊?你涉嫌盗窃网上通缉。”民警说,“我不是张某,我姓雷,我只是用了他的身份证。”雷某大声辩解道。

原来,雷某在北京打

工期间无意捡到两个身份证,看到自己年龄有些大,打工时有的单位不要他,雷某遂起了冒用他人身份证的念头。“我在其他地方一用就是几个月,啥事没有。”雷某说,没想到自己竟然用了网上逃犯的身份证。

虽然雷某不是网上逃犯,但是冒用他人身份证也要承担相应的责任,被依法行政拘留8天。

本报记者 陈新通  
通讯员 张奎峰 尹燕超

### 一斤二锅头加一瓶雪碧

他把自己放倒在长途客车上

14日下午,由邯郸发往泰安的长途客车上,一男子瘫坐在座椅上,处于昏迷状态。驾驶员赶忙求助民警,原来该男子一路上喝了约一斤二锅头的白酒和一瓶雪碧。

14日下午1点,刚刚到达泰安汽车站的长途车驾驶员徐师傅像往常一样检查自己的客车。当徐师傅走到客车中间位置时,突然发现一名中年男子躺在座椅上,由于该男子身子已经从车座上滑下了一多半,所以在驾驶员位置上,徐师傅并没有发现异样。一看该男子的样子,徐师傅一下子六神无主,赶忙报了警。

1点10分左右,泰安

巡特警二大队三中队民警赶到现场,发现该男子已经中度昏迷。民警从男子身上闻到浓浓的酒味,随即跟120取得联系。随后,民警搜寻了该男子周围的物品,发现他的座子上有两只半斤装的52度北京二锅头的瓶子,瓶子已经完全空了,旁边还有一个雪碧的空瓶。十几分钟后,120急救人员赶到,对该男子进行了救治。急救人员表示,喝酒后再喝暖水化食物饮料是不科学的,会加速酒精吸收,他们初步判断该男子是深度醉酒,甚至是酒精中毒。

本报记者 曹剑通  
通讯员 侯树虎

## 上网三天两夜没回家,害怕父母责骂

### 网瘾青年自编自演绑架案

**本报 96706 热线消息(记者 陈新通 通讯员 吴建勇)** 宁阳一青年沉迷上网,三天两夜没回家,为逃避父母责骂,他竟然自导自演了一出绑架案的假戏。

3月14日早上,有人到宁阳县公安局刑警大队报案,称自己的外甥张某离家到县城办事已经连续三天没有消息了,手机也关机,家人都十分着急。就在民警询问具体情况时,张某的手机突然开机,向他姐姐的手机发了一个短信:“准备5万块钱来拿这小子的命,不要报警,等着我再给你们联系。”发完短信后,张某的手机紧接着又关机

了,短信立即引起了刑警大队民警的高度重视,马上成立专案组开展侦查工作。民警从张某家人口中得知,张某平时特别喜欢上网,为此家人没少责骂他。三天前的一个上午,张某和女朋友到县城办事,中午办完事后其女朋友回了娘家,张某也没有了消息。

针对张某沉迷上网这一情况,民警对全县的网吧展开调查,想要寻找突破口。令民警没有想到的是,仅用了两个小时,民警就在网吧找到了“被绑架”的张某。面对民警和着急的家人,张某满怀愧疚地说出了事情的原委。原来张某平时迷

上网经常遭到父母责骂,而这次他跑到县城办事之机,竟然连续在网吧泡了三天两夜。张某害怕家人责骂他,就想出了一个歪招儿。先制造被绑架的假象让人害怕,然后再回家说自己是被绑架不注意逃出来,让父母不再追究他上网的事情。

“如果父母知道我上网不回家肯定会骂我,但如果我说自己是被绑架不注意偷偷跑回家的,这样父母不但不会骂我,反而会庆幸我能脱险,好好对待我。”张某说,但是没想到,他还没来得及上网吧,民警就找到了他,而且还将面临被追究假绑架案的责任。

有实新闻热线 96706 齐鲁微视 QQ 1004479244

## 最新一代国药不需忌口 全面杜绝复发喜获成功

### 一次性彻底治愈牛皮癣—全球震惊

签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

当今世界治疗牛皮癣的药物层出不穷,但大多数只能缓解症状的目的,对于牛皮癣患者,无法达到根治的目的。

如何从根本上治愈牛皮癣?由北京中医药大学研究总院牛皮癣专家中心联合中国人民解放军总医院、中国中医研究院医院和同仁、同济等国内外知名,权威的皮肤病专家,以“内消肌核,外疗肌核”为病理,采用现代高新微透技术,从肌核、细胞、数百种天然中草药中筛选有效成份,反复试验成功研制出深层渗透细胞修复的统中制剂“九美净净丹”,经国家药监局批准为国内新药。

该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1.能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2.内消肌核,外疗肌核,直达病处,体内血液渗透药直接作用于病灶及血液,促进血液流通;3.药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭病菌,修复受损细胞,杜绝病菌复发的环境;4.可能使顽固性牛皮癣完全消退,杜绝了服用其它药物不能消除顽固病菌从而引起复发的根源,这足以其它任何药物达不到的效果;5.无副作用,标本兼治,不需忌口,保证彻底痊愈,在享受生活中

达到康复,无论患者病史长短,病情轻重,服用6-12天即可见明显疗效,一般3疗程即可达到康复停药,这一科研成果轰动整个医学界。

◆警告患者:为响应党中央、国务院在两会提出的“加大医改步伐,解决人民看病难”的指示精神,特开展“皮肤病救助活动”,应广大患者强烈要求优惠活动期间至3月24日前8000名报名患者享受半价优惠,买3送1,1瓶药为1.5元,国家315查询的心脏病、卫生部指定用药,全国可以办理报销付款(凭发票后付款)。

◆郑重承诺:为保护患者的利益,本院为每位患者建立单独的病历档案,开展跟踪治疗,凡服用“九美净净丹”12天无效者可无条件退款,治愈后15年内复发患者可免费治疗,接受家庭“个性化”的医疗服务直至彻底痊愈。

健康 010-86311999  
咨询热线 010-51291718(共八线)  
详情请登陆: www.wjpd.net  
治疗地址: 北京大学医学部研究总院牛皮癣专家中心(海淀区北大医院东院3号)

## 一滴血 查过敏原

### 专业治疗过敏性疾病

泰安市建工医院独家引进美国IVT高科技过敏原检测系统,只需患者少量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,全电脑分析,精确安全,无任何痛苦,不受药物和饮食的影响。避免了传统皮肤试验检查过敏原痛苦大、不够准确的缺点,应广大患者的强烈要求,现特实行检测半价。

本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流,由赵主任、李主任长期坐诊,根据精确的过敏原检测结果,在泰安地区率先采用基因免疫调节平衡+经络穴位的中西医结合疗法,该疗法快速调节免疫,阻止过敏介质与受体结合,清除体内过敏原,从而纠正过敏体质,使过敏性疾病快速痊愈,无论病情轻重,时间长短,1-3个疗程即可治愈,无副作用和依赖性,真正解决了过敏性疾病反复发作作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏性疾病指定检测治疗单位,检测治疗范围:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。

专家咨询电话: 0538-6398120

地址:泰安市康东路7号(市中心医院南门斜对面)建工医院1楼过敏科